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SARJASITOUMUS	SUOMEN CUP 2018-2019	Liittohallituksen vahvistama 17.9.2018
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Tämän sitoumuksen allekirjoittamalla ilmoittaudumme Suomen Cup -kilpailuun pelikaudeksi 2018-19.
Sitoudumme osallistumaan miesten Suomin Cupiin kilpailukaudella 2018-19 ja sitoudumme noudattamaan liiton kilpailu- ja kurinpitosääntöjä, virallisia koripallon pelisääntöjä, sarjamääräyksiä ja manuaaleja sekä liittohallituksen ja muiden liiton elimien sarjaa ennen ilmoittautumista tekemiä päätöksiä.
Sitoudumme toteuttamaan liiton antidopingohjelmaa ja noudattamaan kaikkia Koripalloliiton, kansainvälisen koripalloliiton (FIBA), kansainvälisen antidopingjärjestön (WADA) ja kansallisen antidopingtoimikunnan (ADT) antamia dopingasioita koskevia ohjeita ja päätöksiä.
Sitoudumme siihen, että sarjan mediaoikeudet kuuluvat Suomen Koripalloliitolle sitoudumme olemaan tekemättä erillisiä mediasopimuksia ilman liiton lupaa. Liitolla on oikeus tehdä televisiointia ja suoratoistoa koskevia mediasopimuksia haluamansa tahon kanssa kaikista järjestämiensä sarjojen otteluista.
Sitoudumme olemaan lähettämättä sarjan otteluista suoraa livelähetystä suoratoistokanavan, sosiaalisen median tai muiden vastaavien kanavien kautta.
Sitoudumme olemaan sopimatta tai järjestämättä minkään ottelun lopputulosta etukäteen tai edes sitä yrittämättä. Sitoudumme myös ilmoittamaan liitolle, mikäli meille on ehdotettu ottelun lopputuloksen sopimista tai järjestämistä tai muutoin otettu yhteyttä tässä tarkoituksessa.
Sitoudumme noudattamaan hyvää urheiluhenkeä ja reilun pelin periaatteita sekä pyrkimään kaikissa otteluissa ja pelitilanteissa urheilulliseen menestykseen ja otteluiden voittamiseen.
Sitoudumme pidättäytymään kaikesta yhteistyöstä Veikkaus Oy:n kanssa samalla toimialalla olevien yritysten ja yhteisöjen sekä muiden peliyhtiöiden kanssa.
Sitoudumme siihen, että mikäli seuralle myönnetty sarjalisenssisopimus purkaantuu seura suljetaan siitä sarjasta, johon sarjalisenssi oli myönnetty, suljetaan seura myös Suomen Cupin kilpailusta.
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Tämä sitoumus tulee toimittaa perjantaihin 28.9.2018 mennessä allekirjoitettuna ja pyydetyillä tiedoilla täytettynä osoitteeseen tom.westerholm@basket.fi. Ilmoittautuneille joukkueille lähetetään sarjamaksu 100 EUR laskulla, joka tulee maksaa laskussa olevaan eräpäivään mennessä.
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